CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

B CToiiKMe K Koppo3um,
Bbl3blBa€MOM CIOXHbIMU
OKpY>XaloLWUMK YCroBUSIMU

M Jlerko moioTcs
B Bo3MOXHOCTb BbiGopa
BCTPOEHHbIX [aT4YMKOB

nonoXXeHud

N LLinpokuii BbIGOp
NpUHaANeXHOCTEN

1/1.2-115

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

'S
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

O630p NpuHagnexHocTen

g Oatunk SMT-C1-... ans

BHELLUHEeWN YyCTaHOBK/ Ha
BapuaHte CDN-...-A-R
no Bcen anuHe xona
BapuaHTbl
6e3 onpoca NoMNoXeHM BCTPOEHHbIE AaTYWKM BHELLHWIA ONPOC MOMOXEHNI

KOHEYHbIX MONOXEHNN no Bceun AnvHe xoda

Taroke BO3MOXHa KOM6I/IHaLU/Iﬂ
BCTPOEHHbIX N BHELUHE yCTa-
HaBalnmBaeMbIlX OaTYNKOB.

Mpumeyanne

CraHAapTHbie LnuHAapbI
B CTaHOapTM3NpOBaHHbIE
pa3mepsbl

CoOoTBETCTBYIOT CTaHAapTam
WSO 15552

WSO 6431

B VDMA 24562

B NFE 49003.1

mUNI 10290

o
P

1/1.2-116 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

O630p NpuHagnexHocTen

MOHTaXXHbIE 3NIEMEHTbI U NPUHAANEXHOCTH

Kpatkoe onvcanue 2>Crp.

MoHTaxHble nanbl ONs nepefHen u 3agHen Kpbllek 1/1.2-127
CRHNC

MoHTaxHbIn chnaHey, Onsa nepegHen 1 3agHen KpblLuek 1/1.2-127
CRFNG

dnaHey ¢ yandgamm Onsa nepegHen n 3agHel Kpbllek B kombuHauum ¢ CRLNZG 1/1.2-128
CRZNG

Onopsbl gnsa uand ansa conaHua CRZNG 1/1.2-128
CRLNZG

dnaaHel ¢ ocblo ONs 3a4HEN KPbILKK 1/1.2-129
SNCB- ... -R3

[6] OnopHas cToiika ansa cdnaHua SNCB- ... -R3 1/1.2-129
CRLNG

4 BUHTa-3arnyLKku ONs NPUKPbLITUS HEMCMNONb3yeMblX pe3bboBbIX OTBEPCTUN 1/1.2-132
CR

LLlapHupHas ronoeka €O chepnyecknM NOALLMMHUKOM 1/1.2-132
CRSGS

[9] Bunka AonycKkaeT NOBOPOTHOE NepemMelLieHe B O4HON NIONCKOCTU 1/1.2-132
CRSG

[poccenkb ¢ obpaTHbIM ONS perynmpoBKM CKOPOCTWN NOPLUHA 1/1.2-132
KrnanaHom
CRGRLA

LlaHroBbln Wwryuep AN NOAKNIOYEHUS LUMNAHIoB CXXaToro Bo3ayxa, HOPMUPOBAHHBIX NO Hapy>XHOMY 1/1.2-132
QS-F anameTpy

LLitekepHasn po3eTka ¢ AN nepefayv dNeKkTpUYecKkMX CUrHanoB 1 NUTaHus; ceptudnLmpoBaHa ans 1/1.2-130
kabenem MCMONb30BaHMWsi B NMULLEBOM NPOU3BOACTBE
SIM-K- ... -CDN

[atynk nonoxeHus AN yCTAHOBKM Ha BHELUHEN pelike uunuHapa 1/1.2-131

SMT-C1-...

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-117

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

Cucrtema 0603HaveHni

[ N |-[ 50 |- 200 |-[ PPv |- AB |-[ SME |-]| K2
Twn
[1ByCTOPOHHEro AencTBusi
CDN  |Uunungp Clean Design
|2 nopuiks [um] |
| Xaa [Mm] |
[LemncuposaHue
PPV perynumpyemoe nHeBMaTu4eckoe
AemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc nonoxeHui
A BHELLUHWNA
AlB BCTPOEHHbIE AaTYMKM C ABYX CTOPOH
AlV BCTPOEHHbIV 4aT4MK BbIBUHYTOrO
NMOMOXEHWs! LUToKa
AlH BCTPOEHHbIV JaT4MK BTSIHYTOrO
MOMOXEHWS! LUToKa
JlaTumKn NomnoXXeHus
SME repKOHbI
SMT 3NEKTPOHHbIE
BapuaHTbl
K2 yANVWHEeHHasi BHELWHAS pe3bba Ha LToke
K3 LUTOK C BHYTPEHHeN pe3bboii
K8 YANVUHEHHbIW LUTOK
S2 OBYCTOPOHHWUI LUTOK
S6 TEPMOCTONKME YNNOTHEHNS Makc. A0
150 °C
R BHELLUHASA peiika Anst MOHTaXa AaT4YMKOB

1/1.2-118 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

TexHun4yeckue gaHHble

DyHKLUS

32...100 mm

[OnuHa xona
10...2 000 mm

- O - OvameTp nopiHsa

www.festo.com/de/

BapuaHThbl

K2
-

o 29

S2

CoOoTBETCTBYIOT CTaHAapTam

FESTO

PeMOHTHbIV cepBuC BISO 15552
S6 WSO 6431
KomnnekTbl 3anyactei @ B VVDMA 24562 Q
>1/1.2-125 ® NFE 49003.1
BapuaHT S6 He JomKeH npsAmo = UNI 10290
KOHTaKTUpOBaTb C MULLEBLIMU
| " PemonTupyetcs npoayKTaMu 13-3a ucnonbaye-
MOro Matepuana ynnoTHeHUi 1
cMasku
OCHOBHbIe TeXHUYecKue AaHHbIe
& NopLUHs 32 40 50 63 80 100
MpucoeauHuTenbHasa peasba Gls Gl/, Gl/, G34 G3k Gl/,
Pe3bba Ha wToke M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc n3s rmagHoro npocuns
OemndupoBanne [ABYCTOPOHHEE NMHEBMAaTUYECKOe perynupyemMmoe
[OnvHa gemMndupoBaHns [MM] 20 |20 |22 |22 [32 32
Onpoc nonoxeHun [A] BHELLUHWNA
[AIB] BCTPOEHHbIE JaT4MKM C ABYX CTOPOH
[AIV] BCTPOEHHbIV AaTYMK BbIBMHYTOrO MOMOXEHWS LITOKa (B NepegHein KpbiLlke)
[AIH] BCTPOEHHbIV JaTYMK BTSIHYTOrO NMOMOXEeHWs LToKa (B 3a4He KpbiLUke)
Tun MOHTaxa C NOMOLLIbIO BHYTPEHHEW pe3bbbl
C NOMOLLIO NPUHaANEeXHOCTEN
[MonoxeHne MoHTaxa noboe
PaGouve ycnosus
& NopLUHs 32 40 50 63 80 100
Pabouas cpega PUNbTPOBAHHBIN CXaTblil BO34YX, C pacnbliieHHbIM Macnom unu 6es
Pabouee pnasnexHne [6ap] 0,6..12
OwpyxaioLyme ycrosus
& NopLUHS BasoBasi Bepcus S6
OkpyxatoLias [°C] —20 ... +80 6e3 gaT4MKOB NONOXKEHNS —20 ... +150
Temnepatypa') —20 ... +60 C faTYMKaMm NOSIOKEHUS

CToiikocTb Kk koppoaun CRC?)

3

1) O6palyaiiTe BHUMaHWe Ha AuanasoH TemnepaTtyp Anst 4aT4MKoB

2) Knacc 3 cToiikocTn k kKopposuu no ctaHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagaroLLye NoBbILLEHHOW CTOWKOCTBIO K KOPPO3uUW. BHELLIHME BUAMMbIE NOBEPXHOCTY B MPSIMOM KOHTaKTe C HOPMaribHOW MPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOii U TaKUMK
cpefjamMu kak pacTBOPUTENM U MOIOLLME XUAKOCTH, C NPEUMYLLECTBEHHO (hYHKLMOHANbHLIMU TPEGOBaHUSIMM K MOBEPXHOCTU.

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-119

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHApLI

[y
N

CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Passuasemble ycunus [H] 1 gonyctumas aHeprusi yaapa [[bx]

& nopLuHsa 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunve npu 483 754 1178 1870 3016 4712
nasneHumn 6 6ap, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunve npu 415 633 990 1682 2721 4418
nasnexHumn 6 6ap, BTrMeaHme

HonycTtumas aHeprus 0,4 0,7 1,0 1,3 1,6 1,6
yAapa B KoHUe xoga S6 0,2 0,35 0,5 0,65 0,8 0,8

2xE

HonycTtumas sHeprus yaapa: Vo = mEigen—;“'mLaSt - £ ° [MpumeyaHue
37K QaHHble NOKa3blBaOT Harpy3ku. CnegyeT Taike
MaKcUMasnbHO AoMyCTUMbIe yuuTbIBaTL AeMNUpyloLe
IXE 3HaveHus. Ha npaktuke BO3MOXHOCTU NpnUBOAa U
HonycoéTas nepemelaemas macca: my,y = TZ“' — Meigen 3HaueHnsi KoneBnsTcs B AONYCTVMYIO SHEPrUI0 yaapa.

3aBUCUMOCTM OT paboyen

JlonycTtumasn GokoBas Harpyska Fq kak (yHKUvs AnuHbl xona |

[Opn30HTaNbHbIA MOHTaX BepTukanbHbI MOHTaX
1000 1000
\ \
\\
100 . 100 \\\
N Y
\ —
T I \\
al o]
e}
N A\VEl -
[z} 5 7 —
0 2] oL VT~ —
L1 N
N\
\
\ —
\ -
\
1 \\ 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 500 1000 1500 2000
| [MMm] - | [MM] -
@32
40
50, 63
& 80, 100

1/1.2-120 Mpoaykums 2006 — Bo3aMoxkHbI nameHeHus — 2006/03



CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO
TexHun4yeckue gaHHble
Bec [r]
& NopLUHS 32 40 50 63 80 100
BasoBas Bepcusa
Ba3sosblIli Bec npu xoge 0 mm 600 920 1530 2140 3151 4820
[ononHutenbHbili Bec Ha 10 mm | 33 42 65 70 137 158
xopa
MNepemelwjaemas macca npu xoge | 130 250 450 510 1131 1544
0 MM
[ononHutenbHast macca Ha 9 16 25 25 137 158
kaxable 10 Mm xoaa
BapuaHT S2 — 4BYCTOPOHHWIA LLITOK
Ba3soBbliii Bec npu xoge 0 Mm 715 1130 1920 2570 3613 5389
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm |42 58 90 95 175 196
xopa
MNepemelwjaemas macca npu xoge |210 420 780 860 1392 1872
0 MM
[ononHutenbHasi macca Ha 18 32 50 50 76 76
kaxable 10 Mmm xoaa
Martepuanbi
[MpogonbHbIN paspes
a | A
[ w4l
| ) A
Lnnunigp CDN S6
P
LLTok JlernpoBaHHas cTanb
MNepenHss kpbiwka AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
Kopnyc AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
3aaHAs KpblLKa AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
—  YnnoTtHeHus MonuypetaH, HUTpunkay4yk dnioopkay4yk
—  KoHTakTbl gatymkoB nonoxeHus | JlaTyHb ¢ no3onotow

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-121

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbl — basoBasi Bepcusi 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/de/engineering
6e3 gaTyMKOB NONOXEHUs
ZJ+ VA + = nnwc AnvHa xoga
L2+
AM WH PL |
AN
L1 PL
VD EE RT X3

B
MM
KK
J
©
/‘\
©(0)
J3
J2
B
)
N
7)) @)
TG
E

)
©

¥l =

2] 222
m ETG

CO BCTPOEHHbLIMU B KPbILLKKA AaTYNKaMK NMONoXeHusa

e 0q O
s G

%
)
—

L3 L3

C pe17|K0|7| Anga MOHTaXa BHELIHNX OaTYMKOB MOJIOXKEeHUA

BUHT ¢ 6-rpaHHUKOM U BWHT AN perynmpoBKu MWHWaTIOpHbIN 3-nontoc-
BHYTPEHHeW pe3bboli B no3nuum gatymka HbI/i pa3bemM CO BCTPOEH-
ronoBKe ANsi KpenneHus NONOXEHNS HbIM AAT4YMKOM MOIoXe-
NPUHaaNEeXHoCcTeN Hua SME nnn SMT;

noaxoauT Ans PO3ETKU C
kabenem SIM-K-...-CDN

1/1.2-122 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

TexHun4yeckue gaHHble

FESTO

(%)} AM B BG E EE J1 )2 )3 KK L1 L2 L3 L4
NOPLUHSA (%)}

[MMm] di1 MUH. +2
32 22 30 16 50 Gls 6 6 5,5 M10x1,25 18 94 +0,4 23,2 35
40 24 35 16 58 GY/, 8,5 8,4 6,5 M12x1,25 21 105 0,4 28,2 39
50 32 40 17 70 GY/, 9 9 8,5 M16x1,5 28 106 0,4 28,2 45
63 32 45 17 81 G3/8 14 14 11 M16x1,5 28,5 121 0,4 35,7 50
80 40 45 17 100 G3/8 21,5 14,5 8 M20x1,5 34,5 128 :0,8 30,6 60
100 40 55 17 120 GY/, 22 16 17,5 M20x1,5 38 13821 33,5 70
(%)} L5 L7 MM PL RT TG VA VD WH Z) Kntoul | Knou2 | Knrou3
NOPLUHSA (%)}

[vm] +1,4

32 30 10,5 12 17 Mé 32,5 4 5 26 120 10 17 6
40 34 16 16 22 Mé 38 4 5 30 135 13 19 6
50 40 12 20 20 M8 46,5 4 5 37 143 17 24 8
63 45,5 17,5 20 26 M8 56,5 4 5 37 158 17 24 8
80 55 15,4 25 16,4 M10 72 4 5 46 174 22 30 6
100 65 15,8 25 19 M10 89 4 5 51 189 22 30 6
2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006 1/1.2-123

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbl — BapraHTbi 3arpyaka CAD-gaHHbIx = www.festo.com/de/engineering
K2 yanuHeHHas BHeLHsS pe3bba Ha LToke

KK
J
—

Al | AM WH

ZJ)+ +

= nnwc annHa xoga

K3 WwToKk ¢ BHyTpeHHen pe3bboii
T4

KF
| S—

AF

WH ZJ+ + = nnwc AnvHa xoga

K8 yAnuHeHHbIN LITOK

¥ e |
- J
A2
AM | WH+A2

A2+Z) + .

= nnc annHa xoga

S2 ABYCTOPOHHWI LUTOK

ZJ)+ +
ZM++

= NAC AnvHa xoaa
++ = Mnoc 2 AnvHbl Xoaa

1/1.2-124 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

TexHun4yeckue gaHHble

FESTO

1%} AF AM Al A2 KF KK T4 WH V| M
nopLuHA

[MMm] Makc. Makc. +1,4

32 12 22 35 500 Mé M10x1,25 2,6 26 120 146,6
40 12 24 35 M8 M12x1,25 3,3 30 135 165,3
50 16 32 70 M10 M16x1,5 4,7 37 143 180,3
63 16 32 70 M10 M16x1,5 4,7 37 158 195,9
80 20 40 70 M12 M20x1,5 6,1 46 174 222
100 20 40 70 M12 M20x1,5 6,1 51 189 240
[laHHble Ans sakasa- KomnnekTsl 6bICTPOM3HALLMBAIOLMXCSA YacTel

< nopLuHsa Homep Twn < nopLuHsa Homep Tun

[MMm] 3aKkasa [MMm] 3aKkasa

32 397 440 CDN-32-...-PPV-AD 63 397 443 (CDN-63-...-PPV-AD

40 397 441 CDN-40-...-PPV-AD 80 397 444 CDN-80-...-PPV-AD

50 397 442 CDN-50-...-PPV-AD 100 397 445 CDN-100-...-PPV-AD

1) Cmaska BXOOWUT B COCTaB MOCTaBKM.

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006 1/1.2-125

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuus

|[M O6ssatenthuie aanHbie | |[O Onywm |
Homep DyHk| | Xon Aemn npoc| |[ar- Pei#- Msy- Yamm BHy- Yamm Croit
moayns 17 ] nop cupo Yukm Ka cro- HeH- TpeH- HeH- KOCTb
LHA BaHue nono- ans pOH- Has HAsA HbIA K
HWiA ne- AaTym HWA pesb- pesb- LUTOK Tem-
Husl KOB LUTOK 6a Ha 6a Ha nepa
To- To- Type
ke ke
193 660 CDN 32 10 ... PPV A SME R S2 ...K2 K3 ...K8 S6
193 661 40 2 000 AlB SMT
193 662 50 AlV
193 663 63 AlH
193 664 80
193 665 100
Mpumep
3akasa
193663 | [CDN |-[63 |-[900 |-[PPV_|-[ANV |-[SME |- - - [30k2 | - - -
Tabnuuya ans sakasa
Paswvep 32 40 50 63 80 100 Ycno- |[Koa Beectu
BUSi Koa
@ Homep moaynsa 193 660 193 661 193 662 193 663 193 664 193 665
DyHKLA Normzylinder, doppeltwirkend, basierend auf ISO 15552 (Clean design) CDN | [CON |
J nopLuHs [mm] |32 40 50 63 | 80 | 100 -...

Xoga [mm] |10 ... 2 000 -...
HemndunpoBaHune [BYCTOpPOHHEE MHEBMAaTUYECKOE perynnpyemoe -PPV -PPV
— I P

[O]| Onpoc nonoxeHuii BHELLHMWIA -A

BCTPOEHHbIE AATYMKUN C OBYX CTOPOH -AIB
BCTPOEHHbIV AaTYMK BbIABUHYTOrO NMOMOXEHWS LUTOKA -AlV
BCTPOEHHbIV AaTYMK BTSIHYTOrO MOMOXEHUS LLUITOKA -AlH

[aTymkn nonoxeHui SME (repkoHbil) -SME
SMT (6eckoHTaKTHbIE) -SMT

Pelika ansa gartymkoB penka Ans yCTaHOBKWN BHELUHMX OATYMKOB MOMOXEHWI NO BCEW ANVHE -R

Twn wToka [BYCTOPOHHW LUTOK -S2

YanvHeHue pesbbbl YONVHEHHas BHELHASA pe3bba Ha LUToke

mm] |1...35 [1..70 -.K2

BHyTpeHHss pe3bba LUTOK C BHYTPEHHEN pe3bboii
(M6) | (M) | (M10) | (M12) -K3

YanuHeHue wroka YONVHEHHBIN LLITOK

[Mm] |1 ... 500 -...K8

CToNKoCTb C TemMnepaTtype |TepmocTonkue ynnotHeHusi makc. go 150 °C l6] -S6

A Tonbko ¢ BapnaHToM R R Tonbko ¢ BapuaHTamm A, AIB, AIV nnm AlH

AIB, AlV, AlH Tonbko ¢ gatumkamm nonoxennsa SME nnm SMT. K3 Henb3sa ¢ BapnanTom K2

SME, SMT  Tonbko ¢ BapuaHtamu AIB, AlV nnn AlH [6] se Henb3sa ¢ BapuanTom A, AIB, AIV unn AlH

Kon nepenaum sakasa
| | feon)-[ -0 J-fev - - -0 J-C -0 -0 J-[ -]

1/1.2-126 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

FESTO

INpuHagnexHocTn
MoHTaxHble nansi CRHNC A
+
XS AU AQ
Matepuan: ) L
nermpoBaHHas cTanb . .[' | ’r* “ @/\@
He cope PTFE e ol )
pxaT meab, , |:| | J (- N\
KpEeMHMUii ! v . all J|-| =
-H""“-.,'_'_ P = © @)=
— \— = T
SA+ AB
TR
us
+ = nnc gnvHa xoga
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% AB AH AO AT AU SA TR us XA XS |CRC" [Bec Homep Tun
nopwHsa | < 3aKasa
[MM] [r]
32 7 32 6,5 4 24 142 32 45 144,7 | 45,7 |4 135 176 937 CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 160,8 36 54 163,6 | 53,8 |4 180 176 938 CRHNC-40
50 10 45 9,5 5 31 167,9 45 64 175 63,1 |4 325 176 939 CRHNC-50
63 10 50 12,5 5 32 184,9 50 75 191,5 | 64,6 |4 405 176 940 CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 209,9 63 93 215,5 | 81,6 |4 820 176 941 CRHNC-80
100 14,5 71 17,5 6 41 220,1 75 110 229,6 | 85,5 |4 1000 176 942 CRHNC-100

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLme BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefoi, Hanpumep, B MULLEBOW U XUMUYECKOW NPOMBILLIIEHHOCTU.

Mpu HeOBXOANMOCTN KOHKPETHOE NMPUMEHEHUE CrieAyEeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CNELManbHbLIX UCMLITAHWIA C 3a4aHHOV CPefoil.

MoHTaxHbIi pnaHel, CRFNG

Martepuan:

nervpoBaHHas cTanb
He copepxutmegp, PTFE

KpeEMHWIA

i-n 2
o=}
Fap W

A T

UF

° OO

e u (o
W MF E
ZF+

+ = nnac gnvHa xoga
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% E FB MF R TF UF W ZF CRC") |Bec Homep Tun
NopLUHSA (%) 3akasa
[MM] [r]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 (4 240 161846 CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 |4 300 161847 CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 (4 550 161848 CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 |4 710 161849 CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 (4 1680 161850 CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 (4 2 450 161851 CRFNG-100

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLve BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefol, Hanpumep, B MULLEBOV U XUMUYECKOW NPOMBILLIIEHHOCTU.

Mpu HeO6XOANMOCTN KOHKPETHOE NMPUMEHEHME CrieAyEeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CNELManbHLIX UCMLITAHWIA C 3aaHHO CPefoil.

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-127

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CraHgapTtHble yunuHapbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

INpuHagnexHocTn
dnaHel ¢ Landgoit CRZNG
Martepuan: IE 1k i
nerMpoBaHHasi crarnb el - £ K J@@ 5
He conepxwtmeap, PTFE E [ L . ”=Q=J /C")\ }@‘( % @ /C")\ ﬁ}\ 2 os
- S i e O R RN
wyg | I I [ | = - 2
i XH TK 2
XL+ a
+ = nnc gnvHa xoga

PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa

1% 2 3 D TK TL ™ uw XH XL |CRC" |Bec Homep Tun
nopLuHA (%)} 3aKasa

e9

[Mwm] [r]

32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 4 150 161852 CRZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 4 260 161853 CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 4 430 161854 CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 4 640 161855 CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 4 1300 161856 CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 4 2400 161857 CRZNG-100

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLme BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefom, Hanpumep, B MULLEBOW N XUMUYECKOW NPOMBILLNIEHHOCTU.
Mpu HeOBX0AMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHME CrielyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCTIbITaHUI ¢ 3afaHHOV Cpesoi.

13.Lagerstbcke CRLNZG

-.-%S‘{.-.-

FN

Martepuan:

nervpoBaHHas cTanb C
He copepxat meap,PTFE, : l HE -

f-

K

e 7 .‘. CR
KpemMHuu (/w 4—!—!«

i I P IR 2 B

AR

f TH

uL

PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% CR FK FN FS H1 HB NH TH UL |[cRc! [Bec Homep Tun
nopLuHA (%)} (%)} (%)} 3aKasa
[MMm] D11 +0,1 H13 +0,2 [r]
32 12 15 30 10,5 15 6,6 18 32 46 |4 200 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 330 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 440 161876 CRLNZG-63/80
100 25 25 50 16 24,5 14 28,5 50 75 |4 740 161877 CRLNZG-100

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLme BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefoi, Hanpumep, B MULLEBOW U XUMUYECKOW NPOMBILLNIEHHOCTU.
Mpu HeOBXOAMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHMWE CrielyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCTIbITaHUI ¢ 3afaHHOV Cpesoi.

1/1.2-128 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO
INpuHagnexHocTn
®naxel ¢ ockio SNCB- ... R3
Q_

~ <
Marepwan: >l [ =
anrmMunHmneBas OTIIMBKa C _ MZHZEM—L Eg
3aLMNTHbIM NOKPbITUEM |
He conepxutmeab, PTFE 3 cB L
KpemHUin uB Fl.

XC+
+ = nnloc gnuvHa xoga
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% CB EK FL L MR UB XC CRC") [Bec Homep Tun

nopLuHA (%)} 3aKasa
[MMm] H14 e8 +0,2 h14 [r]
32 26 10 22 13 10 45 142,7 |3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 28 12 25 16 12 52 160,6 |3 150 176 945 SNCB-40-R3
50 32 12 27 16 12 60 171 3 225 176 946 SNCB-50-R3
63 40 16 32 21 16 70 191,5 |3 365 176 947 SNCB-63-R3
80 50 16 36 22 16 90 210,5 |3 610 176 948 SNCB-80-R3
100 60 20 41 27 20 110 229,6 |3 925 176 949 SNCB-100-R3

1) Knacc 3 cToikocTu K koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, 06nagarLLve NoBbILLEHHOW CTOWKOCTBLIO K KOPPO3uUU. BHELLHWE BUAMMbIE NOBEPXHOCTY B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMaribHOW MPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOiA U TaKUMU
cpefamMu Kak pacTBOPUTENW U MOKOLLME XMUOKOCTU, C MPEUMYLLECTBEHHO (DYHKLMOHAMNBHLIMY TPEGOBAHUAMM K MOBEPXHOCTY.

OnopHas croiika CRLNG
8 GL EM
Martepuan: < zz=k==d 1
nerMpoBaHHasi crarnb T E} \ I—— ci
He conepxutmeab, PTFE < _]__|—
KpEMHMi1 & — . \N\ S N
= il :
RA NIEE)
UR TE
UL
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
(%) BR BT CK EM GL HB PH RA TE uL UR [CRC [Bec Homep Twun
MopLUHA 1% 1% 1) 3akasa
[Mm] D11 | -0,4 H13 [r]
32 10 8 10 25,8 21 6,6 32 18 38 51 31 4 120 161840 CRLNG-32
40 11 10 12 27,8 24 6,6 36 22 41 54 35 4 160 161841 CRLNG-40
50 12 12 12 31,8 33 9 45 30 50 65 45 4 280 161842 CRLNG-50
63 15 12 16 39,8 37 9 50 35 52 67 50 4 375 161843 CRLNG-63
80 15 14 16 49,8 47 11 63 40 66 86 60 4 580 161844 CRLNG-80
100 19 15 20 59,8 55 11 71 50 76 96 70 4 935 161845 CRLNG-100

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, 06nagarLLve BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefol, Hanpumep, B MULLEBOV U XUMUYECKOW NPOMBILLIIEHHOCTU.
Mpu HeOBXOAMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHMWE CrielyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCTIbITaHUI ¢ 3afaHHOV Cpesoi.

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-129

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

FESTO

INpuHagnexHocTn
LLirekepHas poseTka ¢ kaGenem
SIM-K-GD- ... -CDN
npsiIMoOe coefiMHEHNe _
& 285 B
S ~ ‘
S
& | 2@
LLirekepHas poseTka ¢ kaGenem -
SIM-K-WD- ... -CDN . o
~ ~
yrrnoBoe CoeavHeHne - 0 -
1
N \
21 n
[s0]
< 5
G =1
3
OCHOBHbIe TeXHUYecKue AaHHbIe
Homep 3akasza 525259 525 260 525261 525262
Tun SIM-K-GD-2,5-CDN SIM-K-GD-5-CDN SIM-K-WD-2,5-CDN SIM-K-WD-5-CDN
LLiTekepHasi po3eTka ¢ kabenem NpsIMOe CoeANHEHNE YrNOBOE COEAMHEHNE
Tun MOHTaxa BCTaBNAETCHA B MUHMATIOPHbIE WTekepbl o EN 60 947-5-2
JAnekTpnyeckoe NoaKntyeHme 3-npoBofHol Kabenb
CeveHue kabens [mm2] 0,25
[nuHa kabens [™M] 2,5 5,0 2,5 2,5
Makc. Tok nepekntoveHus [A] 2,8
Makc. pabouee [B AC] (45
HanpsXeHune [BDC] (70

Knacc 3awmtbl no EN 60 529

IP65 1 IP67 no EN 60 529 n IP69K no DIN 40 050-9 B cobpaHHoM Buae

[rnana3oH Temnepartyp [°C]

kabenb cukcmposaH: —40 ... +70

kabenb nogswxeH: =5 ... +70

MaTtepuansl

Kopnyc: nonnypetaH

KoHTakTbl: naTyHb C NO30n0TOM

OnneTka kabens: nonuypeTtaH

CroiikocTb k koppoaun CRCT)

4

1) Knacc 4 cToikocTu K Koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLme BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCUBHON CPefoM, Hanpumep, B MULLEBOW U XUMUYECKOW NPOMBILLTIEHHOCTU.
Mpu HeOBX0AMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHMWE CrielyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCTIbITaHUI ¢ 3afaHHOV Cpesoi.

1/1.2-130

Mpoaykums 2006 — Bo3mMoXHb! M3meHeHust — 2006/03



CrangaptHbie yunuHapbl CDN, 1ISO 156552, Clean Design

INpuHagnexHocTn

[Latuuk nonoxeHus SMT-C1- ...

OCHOBHbIE TEXHUYECKUe AaHHbIe
Homep 3akasza
Tun

FESTO

13

1? 35 16
] $ N

35 ﬁ
34

Kabenb
YXenTblli cBETOAMOA,

3.8
17

) 3 o

U

TeopeTuny. Touka NepeknoyeHus

3axum

540 431
SMT-C1-PS-24V-2,5-KOE

540 432
SMT-C1-PS-24V-K5,0-OE

®YHKUMS NEPEKITOY. SnemMeHTa

HopmanbHO pasoMKHYThI KOHTaKT

Jloruka nepekntoyeHns

PNP

MeTopn nsmepeHus

AGCONOTHLIN

JnekTpnyeckoe NogkntyeHme

Kabenb, 3-npoBoAHOM

N3mepsiemas BenmynHa

Monoxexune (no3uyms)

Pabouee HanpsxeHne [BDC][10...30

Knacc sawmuTtbl IP65 1 IP67 no IEC 60529

KoHcTpykuums BnoyHas

Twun MoHTaxa C 3axvmom

OnuHa kabens [™M] 2,5 5

Matepuansl  Kopnyc ANOMUHWIA; NerMpoBaHHas cTanb, HepxasetoLas; NoNMNPOoNuIeH; NonuypeTaH
OnneTtka kabens MonuypetaH

MpumeyaHmne no matepunanam He copepxut megp,PTFE kpeMHuii

Bec [r] 60

[nana3oH Temnepartyp [°C] -20...+70

CroiikocTb k koppoaun CRCT) 3

1) Knacc 3 cToikocTu K koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLve NoBbILLEHHOW CTOWKOCTBLIO K KOPPO3uUU. BHELLIHME BUAMMbIE NOBEPXHOCTY B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOW MPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOi U TaKUMK
cpefamMu Kak pacTBOPUTENW U MOKOLLME XMOKOCTU, C MPEUMYLLECTBEHHO (OYHKLMOHAMNBHLIMY TPEGOBAHUAMU K MOBEPXHOCTY.

2006/03 — Bo3mOoxHbl 3meHeHust — Mpoaykuus 2006

1/1.2-131

ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

—
N



ISO 15552 (ISO 6431 1 VDMA 24562)

CTaHpapTHbie LMnuHAPLI

[y
N

CranpaptHble yunudgpbl CDN, ISO 15552, Clean Design FESTO

INpuHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa — Mp1HaanexHoCcT! Ans LToka TexHu4eckne gaHHble = 1/ 10.3-5
< nopLuHsa Homep 3aka3a Tun & noplwHs | Homep
‘ 3akasa Tun
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG
@\' 32 195582 CRSGS-M10x1,25 & 32 13569 CRSG-M10x1,25
@? ' 40 195583 CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1,5 50, 63 13571 CRSG-M16x1,5
80, 100 195585 CRSGS-M20x1,5 80, 100 13572 CRSG-M20x1,5
[aHHble Ans sakasa - LLityuepbl TexHuueckue gaHHbie = Tom 3
MpucoeauHeHne Martepuan Bec [r] Homep  Tun PE?2)
3akasa
Pesbba ans wryuepa
GYs QS-F, Quick-Star HukenuposaH |8 193408  QS-F-GVs-4) 10
Gk Has 1 xpommn- |12 193409  QS-F-Gl-6D 10
Gk poBaHHast 14 193410 QS-F-G18-8D 10
G/, natyHb 16 193411  QS-F-Gl/,-6D 10
GY/, 16 193412 QS-F-G1/,-8D 10
Gl/, 22 193413  QS-F-G1/,-10D 10
G¥%s 20 193414  QS-F-G¥s-8D 10
G¥%s 30 193415  QS-F-G¥s-10D 10
G¥%s 38 193487  QS-F-G¥s-121 10
Gl/, 42 193416  QS-F-G1/,-109 10
Gl/, 46 193417  QS-F-G1/,-129 10
1) C ynnoTHSOLMM KOSbLIOM
2) LUWTyk B ynakoske
JlaHHble Ans sakasa - [lpocceny ¢ o6paTHbLIM KnanaHom TexHu4eckne gaHHble = Tom 2
[NpucoegnHeHne Marepuan Bec [r] Howmep Tun
3akasa
Pe3bba ans wryuepa
(€17] CRQS/CRQSL/ HepxaBetowas ctans ¢ |44 161404  CRGRLA-Y8-B
Gl/, CRQST, Quick Star 3NEKTPONUTUYECKOA 83 161405  CRGRLA-1/,-B
€F7 NonMpoBKOIA 150 161406 CRGRLA-y-B
G1/, 315 161407 CRGRLA-1/,-B
[aHHble Ansl 3akasa — BUHTHI C 6-rpaHHoli FONoBKOM, CTOMKNME K KOppPo3UM
& NopLUHS MaTtepunan Bec [r] Howmep Tun
3akasa
@y 32 IlernposaHHas ctanb 3 650120  CR-M6x12-DIN6921-A2-70
My@ 40
W 50 6 650121 CR-M8x16-DIN6921-A2-70
63
80 13 650122  CR-M10x16-DIN6921-A2-70
100
[laHHble Ans sakasa — nacTUKoBbI LWaHr, HOPMUPOBaHHbINA MO HapyXXHOMY AuameTpy TexHuyeckue aaHHble = Tom 3
Twn
CTONKNIA K XUMMKaTaMm 1 rugponuay PLN
% CTONKWUIA K XMMKKaTaM 1 BbICOKOW TemnepaTtype PFAN

1/1.2-132 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03




	Стандартные цилиндры CDN, ISO 15552, Clean Design
	Обзор принадлежностей
	Система обозначений
	Технические данные
	Основные технические данные
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности




